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BJELOVAR Caffe bar Story sinoć, 4. veljače,  počastio je svoje vjerne goste jednim odličnim
showom, a koji se često ne može vidjeti u Bjelovaru. Goste bjelovarskog storija zabavio je
bjelovarski mađioničar, Timoteo Crnković – MISTER TIM i to prije odlaska na turneju u
Australiju.

  

MISTER TIM je od djetinjstva fasciniran iluzijom kao umjetnošću, posvetio je puno vremena
učenju i radu na različitim projektima, »razbijao led« zabavljajući publiku različite dobi i na
različitim mjestima te kreirao pozitivnu i zabavnu atmosferu na raznim eventima; privatnim i
poslovnim okupljanjima, u restoranima i klubovima; osiguravajući maksimalnu dozu interaktivne
zabave, smijeha, iznenađenja i pozitivne energije. U svom dugom i konstantnom usavršavanju,
koje intenzivno traje od 2000. godine, kada je o njemu, kao najmlađem mađioničaru tada,
snimljen kratki biografski film »Abra-ka-abra«.

  

Odradio je brojne nastupe u Hrvatskoj i inozemstvu, pomogao brojnim organizatorima, vodio
radionice, nastupao u sklopu humanitarnih akcija i gostovao u medijima, primjerice u emisiji
HTV-a »Na rubu znanosti«. Provodi četiri godine u SAD-a, kako bi unaprijedio mađioničarski stil
i kreirao nove show programe.
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U razdoblju, od 2010. do kraja 2014. godine, Timoteo Crnković, kao MISTER TIM broji preko
750 velikih show programa, nastupa pred više od 100.000 gledatelja, diljem SAD-a (Havaji,
Aljaska, Las Vegas), Meksika, Kariba, Australije, obilazi brojna predivna mjesta i upoznaje
mnoštvo zanimljivih ljudi te stječe vrijedne reference (Pepsi, Carnival Co., Mustang, Merkur
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Gaming, itd.). U tom periodu doseže zavidnu profesionalnu razinu iluzionističke umjetnosti te
stvara kreativne i vrlo zabavne predstave kojima publici pruža nezaboravno iskustvo.

  

– MISTER TIM je spreman poletjeti avionom kako bi čim prije stigao do mjesta održavanja
vama važnog eventa. Bez obzira radilo se o privatnoj proslavi ili poslovnom susretu, MISTER
TIM će zadiviti vaše goste i učiniti sve potrebno kako bi vaš poseban dan ostao u sjećanju
mnogih – poručuje mladi Bjelovarčanin Timoteo Crnković kojega možete kontaktirati preko
njegove web stranice .

  

Kako je zabavio i oduševio goste caffe bara Story pogledajte na fotografijama.
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http://www.mistertim.hr/booking/

